

## Csoportos beszédés – kölcsönös előnyök

A szolgáltatások után a számlákat hónapról hónapra fizetjük. **A csekkek feladáshoz gyakran hosszasan kell várakoznunk**, ami elfecsérelt idő.



A nehézkes, körülményes intézés miatt pedig bosszankodunk. Tesszük ezt annak ellenére, hogy számos bank nyújt csoportos beszédési szolgáltatást, a közszolgáltatók pedig örömmel fogadják, ha a csoportos beszédési megbízás váltja fel a csekkes befizetést.

**A csoportos beszédési megbízás a rendszeresen felmerülő, változó összegű számlák kiegyenlítésére szolgál. A csoportos beszédés azt jelenti tehát, hogy a fogyasztó felhatalmazása alapján a szolgáltató minden hónapban leemelheti szolgáltatása ellenértékét a megbízó számlájáról. Sokan azért nem választják ezt a megoldást, mert tartanak attól, hogy a szolgáltató jogosulatlanul emel le pénzt a számlájukról.**

Ez azonban felesleges aggodalom, mert **ma már csoportos beszédés esetén is ellenőrizhető és követhető a beszédések összege, időpontja**, így nem kell a fizetési gyakorlat követhetlenségétől tartani.

## Csoportos beszédés – kölcsönös előnyök

### A FŐTÁV Zrt. csoportos megbízást adó ügyfeleinek kölcsönösen előnyös, 7 hónapos akciót hirdet.

Azokat az ügyfeleinket, akik 2006. 05. 01. és 2006. 11. 30. között áttérnek a **csoportos beszédésre**, az első sikeres tranzakciót követő hónapban egyszeri 1500 forintos számlajóváírásban részesítjük.

A csoportos megbízást adó, vagy ilyenrel már rendelkező ügyfeleink kiválaszthatják, hogy a hónap melyik szakaszában terheljük meg számlájukat:

- a hónap **6–10. napja között,**
- a hónap **11–15. napja között,**
- a hónap **16–20. napja között.**

Amennyiben nem jelöl meg fizetési intervallumot, akkor automatikusan a számla esedékességének idején terheljük meg számláját.

A fizetési intervallum megadásával a számla terhelése az Önnek megfelelő időponthoz igazítható.

### Jövőre sem feledkezünk meg csoportos beszédési megbízással rendelkező ügyfeleinkről!

Értékes nyereményeket sorsolunk ki azok között, akik a 2007. április 30-át megelőző 6 hónap mindegyikében csoportos beszédési megbízással egyenlítik ki távhőszámláikat.

## Ajándéksorsolás – hogy mindenki jól járjon

### I. díj. Ford Fiesta 1.4 személygépkocsi



### II. díj. 1 hetes horvátországi tengerparti nyaralás (2 fő részére)



### III. díj. Hétfége Londonban (2 fő részére)



Sorsolás 2007 májusában

A sorsoláson természetesen minden csoportos beszédéssel rendelkező ügyfelünk részt vesz, nem csak azok, akik a meghirdetett akció keretében kötöttek megállapodást.

a képek illusztrációk

